
Бориславська міліція намагається працювати негласно і зрозуміло чому, бо відбувається  дискримінація відвідувачів внутрішніми наказами та методичними рекомендаціями (Відео)
Середа, 06 листопада 2013, 21:41

Сьогодні в рамках моніторингу міліції асоціацією українських моніторів дотримання
прав людини (UMDPL) ,після відвідин
Бориславської міліції, Олегом Пелехом та Святославом Грабовським по питанню
неналежногї реєстрації заяви про злочин, а відповідно злочинного не реагування на цю
заяву  виявилось, що внутршні накази та методичні рекомендації не дозволяють
черговому реєструвати відвідувачів відділу міліції, як відвідувачів у 
«Журнал обліку доставлених, відвідувачів та запрошених», що є потенційною
загрозою перенести тортури у відділку мілції, як і відбувалось з мешканцем
Борислава Миколою Горончуком, а потім всі міліціонери говоритимуть про те, що
саме він напав на відділок

  

  

При зверненні громадянина з заявою їх бентежить наявність відеокамери, а саме
звернення не зареєстрували і навіть присутність відвідувачів не зареєстровано. Після
кількох нагадувань та прохань внести нас, як відвідувачів у «Журнал обліку доставлених,
відвідувачів та запрошених». Черговий категорично відмовив (відмова зафіксована на
камеру) чим порушив 

  

  

Н А К А З  МІНІСТЕРСТВА ВНУТРІШНІХ СПРАВ УКРАЇНИ від   28.04.2009  N 181.
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А ось пояснення до цього наказу 

      

Пояснення 
щодо ведення Журналу обліку доставлених, відвідувачів та запрошених 

 1. Журнал  обліку  доставлених,  відвідувачів  та  запрошених  ведеться працівником
міліції,  який здійснює пропускний режим  до 
 адміністративного будинку ОВС. 

2. У  цей  Журнал  заносяться відомості щодо ВСІХ БЕЗ ВИНЯТКУ осіб, які 
доставлені,  викликані   працівниками   міліції   для 
 складання  адміністративних матеріалів,  проведення процесуальних та слідчих дій чи П
РИБУЛИ до органу внутрішніх справ з  ОСОБИСТИХ 
або службових ПИТАНЬ.

3. Відомості  про  доставлених,  відвідувачів  та  запрошених вносяться на підставі
документів,  що засвідчують їх особу,  а  у 
разі  відсутності  таких  документів  у  доставлених  -  зі  слів 
останніх. 

 4. Доставлені та запрошені у приміщенні  ОВС  супроводжуються працівником міліції,
який їх доставив чи запросив. 

 5. Після  складання необхідних матеріалів на доставлену особу працівник міліції,  який
доставив цю особу до ОВС,  проставляє  у 
графі 7 інформацію про вжиті стосовно неї заходи. 

 6. Працівник  міліції  доводить до відома особи, яка залишає приміщення ОВС, про
її право зробити запис у цьому Журналі  щодо 
наявності або   відсутності  претензій  до  працівників  міліції. 
Графи 8 та  9  Журналу  заповнюються  власноручно   доставленими, 
відвідувачами та запрошеними. 

 7. При  звільненні особи,  яка була необґрунтовано доставлена до міськрайліноргану, 
оперативний черговий або відповідальний по 
ОВС  власноручно  робить  запис  у  графі  10  про підставу й час 
звільнення та ставить свій підпис.
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Як це відбувалось дивимось на відео:

  

  

Знімати на відео не можна, бо це режимний кабінет

  

{youtube}GWrdcD9H5qQ{/youtube}

  

Для реєстрації у журнал відвідувачів потрібно зачекати поки звільниться інший
працівник
{youtube}92vpPQIejYE{/youtube}

  

ДИСКРИМІНАЦІЯ. На 3:25 хв.сек. виявляється по їхніх внутрішніх методичних
рекомендаціях, Грабовський Святослав не може бути відвідувачем чергової
частини.
{youtube}TtfJQ6-idjA{/youtube}
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